

VŠEOBECNÉ POMÍNKY BIKOVÉ ŠKOLY GRAVITY ACADEMY

Tyto Všeobecné podmínky GRAVITY ACADEMY (dále jen Podmínky) platí pro campy a jiné obdobné akce zajišťované

Sport service spol. s r. o. se sídlem Špičák 182 PSČ:34004 , IČ:46882006 DiČ:CZ46882006 zapsána u Krajského soudu v Plzni, obchodní rejstřík, oddíl C - vložka 25/37.

I. provoz GRAVITY ACADEMY

I.-1 Vstup do GRAVITY ACADEMY (tj. na pozemky, které jsou ve vlastnictví, v nájmu či jiném užívání provozovatele) je na vlastní riziko účastníka campu. Každý účastník GRAVITY ACADEMY bere na vědomí, že sjezdy na kolech jsou rizikové a je na každém z účastníků, zda bude mít za tímto účelem sjednané pojištění. Svou informovanost o možnosti pojištění každý a bez výjimky potvrdí svým podpisem na konci těchto Podmínek. Účastníci GRAVITY ACADEMY dbají na bezpečnost vlastní i ostatních návštěvníků.

I.-2 Účastníci mladší 18 let mohou využívat GRAVITY ACADEMY pouze s písemným souhlasem zákonného zástupce (rodičů), souhlas zákonného zástupce účastník předloží nejpozději při vstupu do GRAVITY ACADEMY.

I.-3 Provozovatel GRAVITY ACADEMY si vyhrazuje právo odepřít vstup, nebo vyvést každou osobu, která nevyhoví předpisům, těmto podmínkám, pokynům provozovatele a jejíž chování bude shledáno nepřístojným. Osoby pod vlivem alkoholu nebo drog budou z GRAVITY ACADEMY vyvedeny nebo vyneseny.

I.-4 GRAVITY ACADEMY slouží pouze pro sjezdy na kolech k tomu určených, jiná činnost je zde zakázána.

I.-5 Úprava sjezdových tras se provádí převážně po skončení provozu v GRAVITY ACADEMY. Z toho důvodu jsou sjezdové trasy po skončení provozu uzavřeny a platí přísný zákaz vstupu na sjezdové trasy. S ohledem na povětrnostní podmínky může dojít i za provozu GRAVITY ACADEMY k úpravě sjezdových tras.

I.-6 Bez souhlasu provozovatelů GRAVITY ACADEMY je zakázáno stavět na sjezdových trasách jakékoliv překážky, přenášení nebo jiné manipulace s překážkami. Tuto činnost má výhradně na starosti provozovatel GRAVITY ACADEMY.

I.-7 Do prostor GRAVITY ACADEMY je vstup zvířat přísně zakázán. Za veškeré škody a nečistoty způsobené zvířetem, je zodpovědný jeho majitel nebo doprovod.

I.-8 Každá osoba vstupující do GRAVITY ACADEMY souhlasí bez dalšího upozornění s bezplatným využitím svého obrazu nebo podobizny, jako součásti jakéhokoli obrazového záznamu, zvukového přenosu či reprodukce pro komerční a propagační účely v rámci zobrazení celé, nebo části akce a v souvislosti s GRAVITY ACADEMY, pořadatelem, či jejich sponzory.

I.-9 Povinností každého návštěvníka GRAVITY ACADEMY je odevzdat předměty nalezené v GRAVITY ACADEMY provozovateli, či pořadateli akce.

I.-10 Na dodržování pravidel uvedených v těchto Podmínkách v GRAVITY ACADEMY mohou kontrolovat k tomu oprávněné osoby. Oprávněná osoba je každý pracovník, kterému k tomu dal provozovatel oprávnění a který je náležitě označen (oblečení, visačka, samolepka,...)

II. obecná a bezpečnostní pravidla chování účastníků GRAVITY ACADEMY

II.-1 Každý návštěvník je povinen dbát ustanovení těchto pravidel a pokynů oprávněných osob. Připorušování těchto pravidel a pokynů oprávněných osob může být návštěvník vykázán z GRAVITY ACADEMY a je plně odpovědný za veškerou případnou škodu, kterou provozovatelům i třetím osobám takto způsobí.

II.-2 Každá osoba vstupující do všech prostorů GRAVITY ACADEMY je povinna chovat se tak, aby nedocházelo k poškození zařízení, vybavení či jména GRAVITY ACADEMY, dále je povinna zachovávat čistotu a pořádek a řídit se pokyny provozovatele.

II.-3 Každý účastník je povinnen:

-se před a během účasti v GRAVITY ACADEMY zdržet požívání alkoholu a omamných látek

-nahlásit závadu v prostorách či na zařízeních GRAVITY ACADEMY, ohrožující bezpečnost osob, či závadu hrozící poškozením majetku

-poskytnout zraněnému pomoc a ohlásit úraz provozovateli nebo oprávněné osobě

- nevnášet do prostor GRAVITY ACADEMY jakékoli nebezpečné předměty. O nebezpečnosti jednotlivých předmětů má právo rozhodnout provozovatel GRAVITY ACADEMY

- ohlásit případné škody vzniklé na jím zapůjčené výbavě GRAVITY ACADEMY provozovateli nebo oprávněné osobě. Náhrada veškerých škod způsobených návštěvníkem bude vymáhána podle platných právních předpisů ČR

- vždy přizpůsobit volbu tratě a rychlost jízdy svým schopnostem, obtížnosti a stavu trati, povětrnostním podmínkám a viditelnosti

- používat chránicí set (helmu, ochranu kolen, páteře a rukavice)

- řídit se pokyny provozovatele, pověřených osob a průvodců

III. odpovědnost

II.-4 Každý účastník prohlašuje že:

-si není vědom žádných závažných omezení, která by ohrozila jeho zdravotní stav

-bude používat veškeré poskytnuté bezpečnostní vybavení

-si je vědom, že při tomto sportu dochází k nezvyklému namáhání kloubů, páteře, a proto by ho neměli podstupovat jedinci po operaci kolen, páteře

III.-1 Účastník souhlasí, že jeho účast je dobrovolným převzetím rizika, za které nebude činěna zodpovědnou žádná jiná osoba.

III.-2 Účastník GRAVITY ACADEMY se tímto neodvolatelně vzdává nároku na náhradu škody, kterou může účastník mít nebo na kterou bude mít právo, smluvně či bezsmluvně, za jakýkoli druh škody, kterou utrpí přímo či nepřímo, a to ať formou tělesné újmy, škody na majetku, ztráty pracovní schopnosti nebo bolesti a utrpení z důvodu nebo v důsledku jeho účasti v GRAVITY ACADEMY, což potvrzuje svým podpisem umístěným na konci těchto podmínek.

III.-3 V zákonem povoleném rozsahu bude toto vzdání se nároku a zproštění zavazovat manžela/manželku účastníka, rodinné příslušníky účastníka a nabyvatele právního titulu ze zákona a bude se vztahovat na jakýkoli nárok, který může jakákoli z výše uvedených osob mít vůči GRAVITY ACADEMY, jejím zástupcům, průvodcům, subdodavatelům a jakékoli další osobě účastnící se GRAVITY ACADEMY aktivně nebo jako divák. Účastník tímto zbavuje GRAVITY ACADEMY, její zástupce, průvodce, subdodavatele a další osoby odpovědnosti za takový nárok.

III.-4 Účastník je zodpovědný za škody vzniklé jeho nedbalým konáním, a to jak za škody vzniklé provozovateli GRAVITY ACADEMY či za škody vzniklé ztrátou či úmyslným poškozením na věcech a výstroji zapůjčené mu v rámci GRAVITY ACADEMY.

IV. závěrečná ustanovení

IV.-1 Účastníci GRAVITY ACADEMY se zavazují respektovat uvedené smluvní pravidla dané těmito Podmínkami GRAVITY ACADEMY.

IV.-2 Účastníci souhlasí s použitím osobních údajů (v souladu se zákonem č.101/2000 Sb.) uvedených v přihlášce účasti na GRAVITY ACADEMY, souhlasu zákonných zástupců s účastí nezletilého v GRAVITY ACADEMY pro potřeby GRAVITY ACADEMY, a to výhradně za účelem pořádání GRAVITY ACADEMY.

IV.-3 Účastník, popřípadě jeho zástupci, zaručuje, že je způsobilý účastnit se GRAVITY ACADEMY, že si přečetl a pochopil podmínky GRAVITY ACADEMY a podepsal je po důkladném zvážení.

.....

Datum

.....

podpis účastníka (příp. zákonného zástupce)